

# Любовь в Большом городе

## Подробное описание

**1**  
**день**  
(пятница)

Вы приезжаете в гостиницу самостоятельно.

Трансфер до гостиницы предоставляется за дополнительную плату и бронируется заранее:

- индивидуальный трансфер с вокзала/ аэропорта (от 1200 руб./машина). Подробнее.

С 9:00 до отъезда на программу в холле гостиницы Вас встречает представитель фирмы с табличкой «Экскурсионный Петербург». Он ответит на все интересующие Вас вопросы, выдаст уточненные программы тура и предложит дополнительные экскурсии, которые Вы можете приобрести по желанию.

Важная информация:

Гарантированное размещение в гостинице после 14.00. Свои вещи Вы можете оставить бесплатно в комнате багажа гостиницы.

13:00 Отъезд от гостиницы на автобусе.

Обзорная автобусная экскурсия по городу с дегустацией вина в ресторане «Палкин»

Экскурсионный маршрут пройдет по красивейшим местам нашего города – главным улицам и проспектам, парадным набережным и площадям. Вы познакомитесь с более чем трехсотлетней историей Северной столицы, полюбууетесь панорамой красавицы Невы, увидите великолепные ансамбли центральных городских площадей и знаменитые петербургские памятники. Вас ждет встреча с грандиозным Исаакиевским собором на Исаакиевской площади, знаменитым памятником императору Петру I «Медный всадник» на Сенатской площади, бывшей резиденцией русских императоров – Зимним дворцом на Дворцовой площади. Вы увидите Невский проспект, Стрелку Васильевского острова, Кунсткамеру, Адмиралтейство, Марсово поле, Петропавловскую крепость.

Все самое главное и интересное, самое красивое и известное ждет Вас в Санкт-Петербурге!

Вы побываете в ресторане «Палкин», который славится своей кухней, радушием, интерьерами и историей. В разное время здесь бывали А.Блок, Ф.Достоевский, М.Салтыков-Щедрин, А.Чехов, П.Чайковский. Вы познакомитесь с восстановленными дореволюционными интерьерами, посетите кабинет владельца со старинным сейфом и, конечно же, узнаете о хозяевах и гостях ресторана. В завершение экскурсии Вас ждет дегустация вина.

Место окончания программы: центр города

Продолжительность программы: ~ 4 часа

**2**  
**день**  
(суббота)

Завтрак в гостинице.

10:00 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.

Автобусная экскурсия в Царское Село «Загородные императорские резиденции»

Встречи с Царским Селом с нетерпением ждет каждый, кто приезжает в Санкт-Петербург! Город расположен примерно в часе езды от центра города. Вы проедете по старой Царскосельской дороге и узнаете, как путешествовали в России до появления шоссейных и железных дорог. Особую известность Царскому Селу принес роскошный и неповторимый Екатерининский дворец. Именно в нем Вы и побываете.

Экскурсия в Екатерининский дворец (аудиогид)

Екатерининский дворец – это одно из тех мест, где все еще живет блистательный XVIII век. Именно в этом дворце находится знаменитая Янтарная комната. Дворец окружен великолепным Екатерининским парком, который прекрасен в любое время года. В уютных аллеях императорского парка и царственных анфиладах Екатерининского дворца Вы сможете ощутить себя изнеженной фрейлиной или галантным кавалером.

Место окончания программы: в центре города, ст. метро «пл. Восстания» у Московского вокзала

Продолжительность программы: ~ 5 часов

**3**  
**день**  
(воскресенье)

Завтрак в гостинице.

Освобождение номеров.

Свои вещи Вы можете оставить бесплатно в комнате багажа отеля.

10:00 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.

Экскурсия «Романтика зимнего Петербурга» с подъемом на крышу в центре города

Перечисляя достопримечательности Санкт-Петербурга, мы, в первую очередь, вспоминаем Невский проспект, гранитные набережные и парадные площади. Но неповторимую атмосферу любого города создает нечто иное. Чтобы разгадать этот феномен, мы и приглашаем Вас посмотреть на Санкт-Петербург с высоты птичьего полета. Поднявшись на крышу Вы увидите планировку северной столицы, задуманную Петром Великим, ее главные высотные доминанты и даже башню Лахта – центра.

Чаепитие в легендарной кондитерской «Север» на Невском проспекте

Одним из «вкусных» символов Петербурга является кондитерская «Север». Для многих поколений ленинградцев и петербуржцев — это первое кафе в жизни. Маленькие столики, зеркала в пол, многочисленные фарфоровые белые медведи и меню с восхитительными названиями — торт «Белая ночь», «Лунный», «Норд», «Славянский», «Профитроли в шоколадном соусе», пирожные «Ленинградское», «Невское», «Лотос» и знаменитое «Север». Это нельзя пересказать – это нужно попробовать! Гости города непременно привозили сладкие подарки из «Севера» со знаменитой эмблемой, которую украшают два белых медведя. Эта традиция продолжается и по сей день.

Посещение одной из Галерей драгоценностей Эрмитажа (Золотой или Бриллиантовой кладовой)

Галерея драгоценностей Эрмитажа – это музей внутри музея, где собраны ценные предметы, принадлежащие императорской семье.

В Бриллиантовой кладовой представлены непревзойденные шедевры ювелирного искусства мастеров Западной Европы и России, драгоценности из коллекций членов семьи Романовых и частных собраний Петербурга, памятники церковного искусства, дипломатические подарки русскому Двору, изделия фирмы Фаберже.

В Золотой кладовой хранятся уникальные по красоте и технике исполнения изделия мастеров Древней Греции, собрание золота скифских царей и Сибирская коллекция Петра Великого. Здесь вы сможете полюбоваться драгоценностями стран Востока. Среди них, богато украшенные самоцветами сокровища Великих Моголов – дары правителя Ирана Надир-Шаха русскому Двору, филигранные китайские украшения, великолепные образцы парадного оружия.

Место окончания программы: в центре города

Продолжительность программы: ~ 6,5 часов

По окончании экскурсионного дня Вы самостоятельно добираетесь до Московского вокзала или гостиницы и забираете свой багаж.

**В стоимость включено:**

**Примечания:**